



Chiu Lut Sau Memorial Secondary School

趙聿修紀念中學

地址：香港新界元朗體育路七號
電話：2477 8237 傳真：2474 7319
電郵：cismss@edb.gov.hk
網頁：www.cismss.edu.hk

校訊
2016-2017 年度
第一期



校長的話

江奕昌校長

大家好！轉瞬間，2016/17 學年已過了一個學期，相信同學在上學期的學習生活定必充實非常及多姿多采。為建設更優良的校園環境，學校由去年暑假至今進行了多項工程，包括翻新聿修堂、改建兩間電腦室、安裝全校無線上網設施、美化操場的花圃、安裝紅外線體溫探測系統、更換走廊的照明系統和正門的校訓燈箱等，期望以上工程可為同學帶來更完善的學習環境。校方亦正向有關當局申請多項學校改善工程，期望工程儘快獲得審批及展開。

本學年另一個重點是加強同學認識校訓，讓同學內化校訓中的四個核心價值，成為他們行事為人的座右銘。校訓包括四方面，在求學方面，我們期望趙中同學能夠「明辨是非，求知達理」；在待人方面，則要「善愛他人，惠澤社群」；在為人方面，要「誠實謙遜，正直忠純」；最後在處事方面，趙中同學要「身體力行，奮進立新」。為鞏固同學對校訓釋義之印象，除了以新增的燈箱展示校訓外，我亦探訪了每一班，向同學闡釋校訓的含意，讓同學能透徹明白並以此成為立身處事的規範。

執筆之際，正值中一至中五同學應考上學期考試，相信同學皆有努力溫習，全力以赴以爭取美滿成績。而中六同學即將面對模擬考試及中學文憑試，亦祝願同學考試取得佳績，如願升讀心儀之專上院校課程。最後，希望同學謹記「天道酬勤」，努力才是成功的關鍵，勉之。

校園姿采 繼往開來

領袖生就職典禮

本校於九月十四日舉行新一屆領袖生就職典禮，先由上屆領袖生長 6D 班陳芷晴同學致謝詞，她感謝江奕昌校長及老師過往給予領袖生團隊充份的支持。在江校長的委任下，新一屆領袖生團隊正式就任。領袖生長 5D 班趙晨希同學致辭時表示，他會全力以赴帶領領袖生，協助老師維持學校紀紀。



開學禮

全校師生精神抖擻地齊集元朗劇院參與開學禮，昂首邁步新學年。江奕昌校長在典禮上致辭並報告本校二零一六年香港中學文憑試的成績，當中接近五成半畢業生獲得本地大學學位課程取錄。江校長更以本年度學校格言「奮力嘗試，勇闖頂峰」作結，希望同學在本學年能訂立目標，努力不懈地嘗試，跨越挑戰，邁向成功的頂峰。



姊妹學校簽約儀式

繼與深圳市富源學校結成姊妹學校外，本年十一月上旬學校參與「2016 甬港教育合作論壇」，通過簽署「甬港姊妹學校教育合作協議」，與寧波市蛟川書院締結姊妹學校，以促進師生交流及了解中港兩地的教育發展面貌。本校老師亦參觀了寧波市海曙外國語學校及寧波教育博物館，了解內地近百年內的教育發展及學習文化的變遷。



桃李迎春舞

鯤鵬展翅飛

校訓

Wisdom
明
明辨是非
求知達理
Acquiring wisdom
from academic pursuits

Virtue
善
善愛他人
惠澤社群
Loving others and serving the community

Honesty
誠
誠實謙遜
正直忠純
Being an upright person

Progress
身
身體力行
奮進立新
Striving for improvement in every respect



34th Annual Speech Day Chiu Jui Sau Memorial Secondary School

26.11.2016

畢業頒獎典禮



聖誕聯歡活動



普天同慶的聖誕活動於十二月二十二日舉行，活動包括班級聖誕聯歡會、聖誕歌唱比賽、團契活動等。氣氛最熾熱的莫過於聖誕歌唱比賽，是次獨唱組冠軍由6D曾思捷同學獲得、6D班則榮膺班際組別冠軍，而由1C陳彥達、3A陳穎蓁、3C方秀芬、3C黃卓怡及4D廖凱琳組成的無伴奏合唱則勇奪小組冠軍。各個比賽單位或自彈自唱、或載歌載舞，多元演出，盡展同學潛能。



學生會活動及幹事就職典禮

學生會作為學生與學校的橋樑，責任重大，經九月二十七日的學生會投票日後，候選內閣 Luster順利當選。而學生會幹事就職典禮及會員大會亦於十月七日順利舉行。當天，江奕昌校長為就職典禮致辭並頒發證書，新內閣依職位上台領取證書。

上學年，學生會舉行了聖誕舞會、萬聖節「鬼屋」活動、「蒙面歌王」大賽等，各個活動，盡顯一眾學生會幹事之創作與領導才華。



戶外學習日

秋風送爽，本年度的戶外學習日於十一月十八日分別於赤柱、長洲、蝴蝶灣郊野公園、大棠郊野公園舉行，各級同學皆能在戶外學習日中認識社區及本土文化，更在籌備班級活動及遊戲中展現團隊精神。



碩果累累

水運會

水運會於九月二十九日及三十日假元朗游泳池舉行，兩天的賽事，超過一百位同學參加，各社健兒傾力以赴，務求爭取佳績，更有不少同學打破歷年紀錄，如6E梁淑銘、1B鄧曉然、4C丘晉灝及2C李偉軒。本年度場地佈置獎由新社奪得，最佳現場氣氛獎則由誠社奪得；而善社在各社員、健兒的協力同心下，一展王者風範，榮膺全場總冠軍。



家校攜手 樂育菁莪

元朗區小六學生家長座談會

元朗區小六學生家長座談會於十二月十日假聿修堂舉行，當天超過一千名家長及小六學生出席。江奕昌校長於會上強調本校著重學生全人發展，鼓勵學生積極參與不同的校內及聯校活動。講座過後為課外活動巡禮剪影，如：天文觀測活動、少年警訊展示自衛術、機械人創意活動等，內容豐富，場面熱鬧。



家長教師會周年會員大會暨中一家長會

家長教師會周年會員大會暨中一家長會於十月十四日假聿修堂舉行。當天先由江奕昌校長致歡迎辭，分享家校合作的重要性。江校長亦闡述本校校訓釋義，期望與家長共同建立子女待人處事的正確價值觀。接著，家長教師會主席甄灼棠先生及司庫伍楊惠蓮女士先後作會務報告及財務報告。



尊師愛校 善心滿載

捐血日

十月十八日為本校捐血日，當天香港紅十字會派出捐血隊伍到校進行捐血活動。本年度報名參與之同學及教職員共一百人，而身體狀況符合資格，成功捐血的同學及教職員共七十六人，成功的百分比為歷年之冠！取得如此佳績，實有賴大家攜手並肩，本著「恆常捐血，救人不絕」的善心，發揮助人為樂的精神。



敬師日活動

為感謝老師們對同學涓涓細流、潤澤無聲的付出，德育組於九月十二日假元朗劇院舉辦敬師日活動。活動中，學生透過演唱頌師恩的歌曲、朗誦敬師篇章及自製的微電影，表達對老師的謝意，最後由學生代表向一眾老師送上小禮物，獻上祝福，場面一片溫馨。



共創成長路之中一日營

「共創成長路之中一日營」於十月四日舉行，全體中一同學由老師及社工帶領下到挪亞方舟參與一系列之團隊活動，從遊戲中與同伴建立互信關係，增強抗逆能力，更能勇於挑戰自己。此外，更有以環保為主題之「楓·潔」及「活水明珠」主題活動，同學不但能學會製作環保肥皂，更學會愛護自然，珍惜自己所擁有的東西。

雨潤桃花向日紅

風催芳草迎春綠

文化交流 潤澤無聲

新加坡香港交流計劃 2016 送別典禮

暑假期間，本校與八所官立中學及六所新加坡中學參加了第十五屆《新加坡香港交流計劃 2016》。交流計劃於十一月十四日假本校聿修堂舉辦送別典禮。當天，所有參與計劃的老師及學生皆相聚於聿修堂，一起回顧計劃的花絮，重溫過程中的點滴。本地學校的學生亦分別為新加坡師生預備了精彩表演，包括各種特色舞蹈及中西樂團演奏等。



姊妹學校交流

為增加同學對中國民辦學校的認識，並與國內同學分享交流，本校於十一月十日帶領二十位同學訪問深圳市富源學校，當日有不同的小組活動交流，主題包括學習經歷及生活體驗等。而參與藝術交流的同學更即席揮毫，於該校書畫室一展所長，並與該校同學互贈中國水墨畫及書法作品以作紀念。

